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Chagque jour, je realise L'activite donnee par {a
maitresse.

Jessaie d'oltenir le plus detoiles possibiles.
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Trace les traits & la régle comme Gaom




s lolERITE

B

OOV




rneproduction sur guadrillage
Géométrie

DS,

reproduction suar guadrillage
Géométrie

SOS,

reproduction suar guadrillage
Géométrie

OS,




GoARCHEIE  svaEERd e p

+1
x+l

GEAREWIT FYRESERE TR p/

1150
o N\
>
\ - !
/1 ; Jﬂ
)
!

OO



Celeul smErndel 2 ©O®

+1 +1
21 - %
- —
\+1
o
e, — -1
+1 1
v 1
i
1
N a \
1 +1
-1
Y
+1
— -1 {
o, +1

1 /
\l

Celewl smeeded 2 SEO®)

3 P A
1 +1
/ ) o~
1 \ / I +1
1
f +1
+1
e
ﬂx / -1 j +1
/ 1 f'l !+1
+1
/- -
% £
-1
1'1 +1 +1
—_ — +1



RAANERRER €

Trace les traits a la regle comme Gaom.
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GoRCEHIT FveErRd et 3

Dessine 3 groupes de Zjefons. Total -
Dessine 5 groupes de 5Jejtons. Total -

Dessine 4 groupes de 10 J'eJLons. Total -
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Devsine ben grounen et indigue le tolal,

Dessine 6 groupes de 2 jetons. Total -
Dessine 3 groupes de o jetons. Total
Dessine 6 groupes de 10 jetons. Total
Dessine Y groupes de 10 jetons. Total
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0+10+10+2+12= 10+10+10 =
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0+10+2+2+2+1= 10+10+10+10+10 =
0+10+0+5+0+2+1= 0+10+0+2=
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14 + 10= 20 + 30=

372 + 10= 39 + 40=

28 + 40- 27 + 30-

18 + 30= 10 + 30=
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28 + 20- 36 + 20-=
45 + 6- 47 + 10-=
25 + 4= 28 + 50-

31 + 6 = 32 + 30=
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53 + 9= 19 + 20=

63 + 7= 68 + 10=

31 + 4= 17 + 0=

D4 + 30= 43 + 30=
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32 + 40= 26 + 20=

52 + 8= 20 + 10=

73 + b= 19 + 00=

62 + 8= 13 + 40=
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10+10+10+2=

10+10 +5=
0+10+10+10+10+2+72

0+10+1W0+5+2+1=
0+10+10+10+10+0+5

0+10+10+2+2+2+1)=
0+10+0+5+0+5+1=

0+10+10+5+1=
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a. Compléte.

llya bouteilles mais il n'y a que bouchons.

w v w W
. Ecris, interpréte et calcule la soustraction.

c. Vérifie (relie et entoure) et écris une « phrase solution ».

a. Compléte. llya enfants mais il n'y a que crayons.
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b. Ecris, interpréte et calcule la soustraction. - =

c. Vérifie (relie et entoure) et écris une « phrase solution ».



